/e KotokoabHK

Kpyikok "BykpoiHaiika” O0yyCHIK TpamoTe
Xeanesal M

S- knM 49
Kau-so sansiuit s nen. - 14) 4
Kan-so aete - 11
Cr=Th HCHOMRA-ro 08opyoBanus - pyo 77000
HOVTOYE , MPOCKTOP.IPOITHEH,
1. OT wa 1 ofiysaomero - pyb.: Tl
Oxn -14232 py6. | war - 384264 2282
Haymcnenue na O - 6,89
2. TaTpatei Ha MaT.Ianackl Ha 1 ped. -pyo.
ot obop 36 Mec =pyh. 2138.89
Jarparsl #a | 3ansrie- cr 000 B MEC/KOI-BO HACOB B MCL/KOII-BO JIeTeH - pyb. 48,61
3. Ofnem wasaamibix 3arpar | pebenwa - pyo. 9,43
Pacuer nakmaisy apat

| [nporuos satpat ma AY1L -

2 {[Tporsos saTpar ofimexo3siic rieHHoro HasHay 9.43

[Tporios cyMMEl HAMHCICHHON AMOPTHIALN WMYLL-BA

3 |oBiexos-ro nanai -

A4 {TMporsos @OT ocHOBHOTD NEPCOHATE 29,71

5| Koothdmmenr nasiayim sarpar 3-(1:2/3)'4 0,32

| 3aTparsl Ha OCHOBH NEpeoHan, 29,71

7| HMroro naknamsle 3atpars (8 uac Ha 1 ped) 9.43

1. OT yhopumea: 6,98 py6.

11163 py6. 40 uac/4 nen® | vac—69.77/ kon-s0 act. pyod. 6,34
3 3aTpaThl ua Ko, Y IyIH: KOMMYI/K0A-BO deT, py. 0,79

- 2,89 pvéb.
loon. Horpea - 130315 sy (awr 2017 1)

130315 kpr/w244 paG mes roay-534,08 ker/4 B acun/12 wac 44,51 ket (satparsl B Hac paboTh Ha Bee 1aaHHe)

44.5] kat/u 5418 kam*12.9 k8.m=1,56 kpr/u*3.69 pyb=

Boja- 4,65 pyo.

1 pe6*75 a(e zenb Hopma)/12 vacos/ | 000-0,00615 Kky6.M*31,97 pyd.-0.32 pyG *kon-so ner pyl.
2 paBoramka (ocu, vOopu)*20 /12 yac 1000=0,003 kyE.m.*31.97 py6.=0.1 pyd,

Ha Mbitbe oo 75 /10000075 gy6m *31,97 py6.-2.4 pyd.

Bozoorsen 0.00625 xy6 s ~0.003 wkyf.m +0.075 ky6 M 0.08425 kyG.m *25.54 pyG-2.15 pvb
Orronienn 117 py6.

107,277 Uran(uo drawry 2017 ¢/8 smce(nepuon orotuenua)— 1341 e v mee

13411 Tran/541 8%12.0 guow - 1.2700 kan/30 au/24 4*1 40,0018 I'kan s vac* 1843 34 pyG.- pyd

3, Marepnamnbie saTpare - 2,3 pyi.
- KaHUEIAPCKHE TOBAPKI (JUTH BCACHHA JOKYMCHTALLIN) 1.3 pvi. na oavoro pelenka
Crommocts — 0144 pvh
Cpok H01eIHOT0 HETMILSoRANA — 8 Mot
Pacxoast B meesn - 768890
Tarpana wa ofHoro pedeHKa 38 0HO 3AHATHE — 96/ uacos B mecan =24/10(koi-no neveii=1.2
- Maronie cpeacra s yoopkm nosemenns 1.1 py0. Ha oaHoro pedeHka
(CrowmoeTs - 5632
C'pok nOneInorn HENONKI0OBAHNA — 8 MeC.
Pacxon B meca  T04/8 B8
FaTpatl 1A 0IHOT0 pelenka 34 0IH0 JANATHE 88/4(uacos B Mecau) 22/ O(ka-80 aered) 1,1

Pacuer cTONMOCTH 0IHOU0 Jansri na | yelosera:
Pacter nens 1a oKazanne naaTHoil yenyrn

HaumenoBane crareil 3aTpat

Cysma (py6.)

1 JaTparthl HA OMTATY TPYIa 0 0 NePConaTa 326,85
2 Jarpatil MATEPHATLHLIX JAIACOB 534.72
3 Cymya IAUHCIEHIOR AMOPTIIAIIN ofopyiosans,
HCTIOIBIVEMOTO TP OKAIAIHI A THOMH yeayTu

4 Hakaaambie JaTPATEL, 0THOCHMBIE HA ILAATHYH YCIYTY 103,78
5 Hroro sarpar 963,35
6 Ilena na | mwarnyo yeayry 87.76
7 Llena B mecau ua 1 pebenka 351,04
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A/c Konokonb4mk

KpyoK "Becensid aHTMACKHA "

Masutosa P, K.
5 KB.m, 7
Kon-eo saHATHA B #eg, - 1(4) 4
Kon-Bo neTen 3
CT-Th MCNOAE3-TO OBOPYACBAHWA - PYE. 745
1. OT wa 1 obyuawwero - py6.: 65,37
Own.-14237 pyd.,1 nav, - 3842 64 50,21
HayucheHwe Ha OT - 15,16
2, 3arpare na mat.3anace: ua 1 peb. -pyb.
cr ubop/ 36 mec.=pyb 76,25
JaTpaTe Ha 1 sanATue- cr obop B mec/Kon-eo W 3,81
3. O6bem Han 3artpar 1 peb - py6 17,30
Pacuet HaWIBAHLX 3aTRAT
1|nporvoa sarpar Ha AYTI =
2|MNparvea saTpat HCTBEMHY 17.30
[perHos cymmel HaHMCABHHOR
SMOPTMILMK MMYLl-Ba obLIExXD3-
3|ro wazHay
4|Nporkos BOT oCHEBHOID NEPCOHEN 65,37
S HoahrUMeHT HBKABAHLIX 3aTPAT 5 0,26
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NEpCoMan, 65,37
7|WMroro Haknagmele 3aTpaTsl (8 yac H 17,30
1. OT y6opumxa: 6,98 py6.
11163 py6./40 wac/d Hwepn'1 uac=69, 13,95
2. JaTpatel Ha KOM. YCTYTH: KOMMYH/ 1,05

3/3- 0,41 py6.
Foaos. Notpeba - 130315 ker/W (danT 2017 1)

130315 keT/u/244 pab.an e rony=534,08 wat/d B geHe/12 yac.=44,51 KeT/d (saTpaTe B yac paboTel Ha BCe 3aaHKe)

44,51 wat/u /5418 ke.m*12,9 ke.m =156 kaT/4"5,69 pyb.=
Bopa- 4,65 py6.

1pe6*75 Ale Aewn Hopma)/12 yacoa/1000=0,00625 ky6 m* 31,97 py6.=0,32 pyl." xon-80 AeT= pyG.
2 pabioTHWKa (BocnvT, yoopw) * 20 /12 4ac/1000=0,003 ny6.m.*31,97 py6.=0,1 pyé.

Ha mbitee nonoe 75 a/1000=0,075 kyG.m,*31,57 py.=2,4 py6.

Boaooreen, 0,00625 wyB M. +0,003 ky6.m, 40,075 ky6.m.=0,08425 kyb.m.* 25,54 pyb=2,15 pyE

Oronnesm 0,17 py6.
107,277 Tkanino dakty 2017 r}/8 mec(neprog otonaerua)= 13,41 Mhan & mec.

13,411 Tkan/541,8%12,9 ka.m=1,270Mwan/30 aH/24 4* 1 +=0,0018 Mkan & 4ac*1843,34 pyb= py6,

3 Marepmanessie 3a1paTel - 2,3 py6.

= Kanennpekme Tosape (448 BeIEHAA aokysenTannn) - 1,3 py6, na ogioro pebenga
CroumocTh - 6144 pya.
CPoK I0NEFHOTO HEnoab3oRanns - B mec.

Pacxo/iel B Mecai - ThH/HA=96

JaTpathi HA OAHOrD PEHEHKE 33 010 JaiHTHE — 96 /4{uacon B Mecn)=24/10[kon-no pereir)=1,.2

- Mowmme cpeAcTa Ans yiopki nometienns — 1,1 py8, ua ajioro peficnka

Croumocts - H632

CpoK noAesnore Henoassonanns — 8 mec.
Pacxoun Bmecii - 704/8=88

Farparsl Ha OAHOTS PEBEHKA 30 010 JAHATHE - B8 /4{vacon a Mecan)=22/10(kon-e0 nered)=1,1

PacqeT HeHs! HA DKAZAHHE IIATHOR Yoy Ty

PacqeT CTOMMOCTH 0 HOTO 3aHATHA Ha 1 YeloReKa:

HamMeHoBaHNEC CTATEH 3aTpaT Cymma (pyf)
1 3aTpaThl HA ONAATY TPY AR 326,85
OCHOBHOID NepooMaia
2 3aTPATHI MATEPHAIBHRIX 19,06
Ianacos
3 Cymma HaMMCIEHHOR -
AMOPTHIANHA 060PYAORAHKA,
HCn. eMoro npH
4 HaknaaHble 3aTPATHI, ’6,50
OTHOCHMBIE HA TUIATHYH
yeayry
s HWraro saTpar 43211
6 Llena Ha 1 NIATHYH YCIYTY a8,00
T Ilena 8 mecsin Ha | pefienxa 352,00
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a/c Konokonbumk

Kpymok "ToBopyLKkK"
Apramoniosa AA.

2,89 py6.

r'ogos. NorpeGn - 130315 w7 v (panr 2017 1)
130315 wat/d/244 pab.am.e romy=534,08 WBT/4 B Atrie/12 4ac.=44,51 kaT/y (3aTpaTel 8 uac pafiaTel Ha ace
44,51 wer/y/541,Bkam*12,9 Ke.M.=1,56 waT/v*5,69 pyb.=

Bopa-

1 pefi*75 als agHe Hopwa)/

5,93 py6.

Ha mbiTee nonos 75 A/1000=0,075 wy6.m,*31,97 py6.22.4 pyb
BogooTeea, 0,00625 wybi.m, +0,003 wyB.m.+0,075 wyB.n.=0,0B425 Hyf.m."25,54 pyb=2,15 pyb.

Oronnexme -

1,17 pyb.

107,277 Mkan(ne ¢axty 2017 1)/ mecinepuog otonnerwA)= 13,41 Mkan B Mec
13,411 Tran/541,8°12,9 ve.m=1,270"kan/30 #4/24 4* 1 w=0,0018 Mvan 8 wac*1843,34 pyb.= pyb6.

3 MarepwanbHwie 3aTpaTel - 2,3 pyb.

5 ®B.Mm. 49
Hen-80 3aHATHi 8 Hen, - 1(4) a
Kon-8o geTed 4
C7-Th Wenonb3-ro cBopyaosaHun - pye. 10000
1. OT wa 1 obywanuero - pyb.: 21,71
Own.-14232 py6,,1 kat. - 3842,64 62,76
Hauyncierwe va OT 18,95
2, 3avpaTsi Ha mar.3anace Ha 1 peb. -py6.
o7 obop/ 36 mec =py6. 277,78
JaTpaTw Ha 1 zaHsTHe- cTofop s Mec/Hon-BO Yacas & Mec/kan 17,36
3. D6wem 3atpar 1 peb - py6. 22,24
PacueT HawnafHoix 3aTpaT

1!npornos satpar He AYM

2| Npornos 3aTpat ob HCTBEHHOTO Ha3HE 22,24

TporHes cymmbl Ha4 HCABHHOR

3 |aMOpTHIALMW MMYLL-Ba 08Liex03-ro Haakay. |-

4 |Nporsos $OT ocHOBHOrO MepLoHana 81,71

5| Hoadd iT HakABAHEX 3aTpaT 5=(1+2+3)/) 0,27

6{3aTpaTl Ha OCHOBH NEpcoman, 81,71

7|Wrorn HaknagHme 3aTpatsl (8 Yac Ha 1 pef) 22,24
= =

1. OT ybopuynua: 6,98 py6.

11163 py6./40 wac/s nen®1 wac=69,77/xon s 17,44
2. 3aTpaTsi Ha KDm. YCAYTR: KOMMYH/KON-BO At 2,50

12 yacos/1000~0,00625 ky6.m*31,87 py6.=0,32 pyB “ron-so fer= pyb.
2 pafioThmke (socnkT, yBopu|*20 A/12 9a¢/1000=0,003 wy6 2. *31,97 py6.=0.1 pyvB.

- Kaileaapokne ToRaps: (18 BejieHA aokymenTaiK) = 1,3 pyf. Ha oghore pefienka

CroumorTs — 6144 pyi.

Cpok NUIesHOr0 Hono!

puoBaHWA - B Mec

Pacxnjiki # mecsil - 768 ,/8=06

JaTpaThl HA 0AHOMD pefeHKa 33 0RO AaHATHE = 9p /4(vacon 8 Mo

Moiotiie CpeACTRA LN YEOPKH HOMEWLEHWN - 1.1 pyf. Ha ogxoro pefenka
Cronmocts - 5632
(pok MOJEIHOrD HCNDAKINRAHAA ~ B mec.
Pacxous B Mecau - 704 /B=88

JaTpaThl Ha OHOTD pefeHKa 33 0/lHO 3aHATHE =

can)=24/10{koa-ro netef)=1.2

88/ /4{uacos B smecnit)=22/10(kon-so perer)=11

PACYET CTONMOCTH OJHOID JAHATHA HA 1 YenoneKa:

PacueT WeHsl Ha DKa3aHMe MIATHOR yCayTh

HaumeHOBAWHE CTATEH 3aTPaT Cymma (pyh.)
1 3aTpaThl Ha ONIATY TPY/A OCHORHOTO 32685
nepcoHana

2z JaTpaThl MATEPHAILHBIX 3a0AC0B 6944
3 CyMMa HAMHCAEHHON AMDPTHIAUHN

abopy/ HCTIO/IBY 0 npH

OKa3aHHH IIATHOH YCayTH
4 Haka/[HBIE 3aTPATELl, OTHOCHMBIE Ha 2896
IIATHYIO YCAVTY

5 HToro saTpat 485,26
& llena Ha 1 NAATHYE YCayTy 750
7 Tlena B mecsn pa 1 pedenxa 350,00
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a/c Konokonbumnk

Kpysox " Maremaruseckue crynersra.llogrotosxa k wkone L
Hyrymadosa X,

S+ HB.M 49
Kon-80 3anaTui 8 ven, - 1(4) 4
Hon-8o geTen - ]
C1-Th Mcnonb3-ro 0Bopyaosanma - pyb. 39450
HOYTEYK , NPOBKTOR, MY3.LEHTP
1. OT wa 1 ofyuaowero - pyb.: 40,86
Okn.-14232 pyb.,1 vat. - 3842,64 31,38
Hauucnenwe Ha OT - 9,48
2. 3aTpaTei Ha mat.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr obop/36 mec =py6. 1095,83
JatpaTwi Ha 1 3aHATHE- CT 0BOP B MAC/HOA-BD YACOR B Mer/kon-80 aeted - pyé 34,24
3. OBbbem HarnagHuix 3aTpar 1 pebenxa - pyb. 12,43
PacqeT naknaaHeIxX 3aTRaT
1|nporHos 3atpat Ha AV -
2|Mpornoa 3a1paT 0BWEXD3ARCTBEHHOIO HAZH 12,43
MPOrHO3 CYMMbI HEYMCNEHHOR
AMOpTH3aunK uMyw-8a obexos-ro
3|Haanau. .
4|NporHo3 ®OT oCHOBHOMD NEpCoHana 40,86
5|Koadib T HEKNAAHBIX 3ATPAT 5=(1+2+3) 0,30
6{3arparTe Ha DCHOBH NEPEOHAN, 40,86
7|Wroro Haknagmwie 3aTpaTel (8 uac va 1 peb) 12,43
1. OT yBopwmnka: 6,98 py6.
11163 py6./40 yac/4 ven*1 wac=69,77/won-i 8,72
2. 3aTpaTel Ha KOM. Yeayrm: kommyH/Kon-8o 1.41

3/3 - 2,89 pyb.
ogos. Notpe6n - 130315 wet/y (dawt 2017 r)

130315 we1/4/244 pab.gn.b roay=534,08 keT/u 8 aerb/12 yac =44,51 wet/y (3arpare 8 wac pabotel Ha sce 3gaHme)

44,51 ker/u /541,8 ue.m*12,9 kB.m,=1,56 KeT/u*5,68 pyb.=

Bopa- 7,21 py6.

1 pe6i* 75 nls geHs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 xy6.m*31,97 py6.=0,32 py6."kon-60 pet= pyb.
2 paboThuka (socnuT, yBopuy)*20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha mbitee nonos 75 A/1000=0,075 kyb.m.*31,97 py6.=2,4 pyb

BoaooTsea. 0,00625 ky6.m +0,003 xy6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 kyb.m.* 25,54 py6=2,15 pyb.
OTonneHni 1,17 py6.

107,277 Mwanino daxty 2017 r)/8 mec(nepvoa otonnenus)= 13,41 Tkan 8 mec.

13,411 Mkan/541,8"12,9 kB.m=1,270wan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 M'kan 8 vac*1843,34 py6.= pyb.

3. MatepwankHsie 3aTpatsi - 2,3 py6.
- Kanienapokme ToORAPH (118 BeJlEHHA JI0KYMEHTAIIHE] - 1,3 pyf. Ha ojiHoro pebexka
Croumocts - 6144 pyh
CpoK nonesHora HENoALIDBaHHA - 8 Mec,
Pacxogm 1 mecsil - 768/8=96
Farpathl HA OAHOTO pEferKa 33 0/IHO 3AHATHE 96 /4(vacos 8 Meca)=24/10(kon-ro sereit)=1,2
- Molowe cpeacTsa AJs yGOPKH nomewenna - 1,1 py6. Ha oanoro pebetka
Croumocts - 5632
Cpok NOJEZHOrO HONONLI0RAHKA - B Mec,
Pacxoau B Mecal -704/8=88
FarpaTe! HA OJIHOID PEBEHKA 33 OJIHO FAHATHE — BB/4(uacown # mecan)=22/10(Kon-80 geTeH =11

PacqeT CTOMMOCTH OJHOT0 3aHATHA Ha 1 YeloBexa;
PacueT nenbl Ha OKaZaHHE IIATHOR YCIYTH

HaumeHOBaHHE CTATER 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaTsl HA ONJATY TPYAA OCHOBHOTO 326,85
nepconana
2 3aTpaThi MaTepHAILHBIX 3ANACOR 27396
3 CymMMa HauHCAEHHOH aMOPTHIAUHK =
o60py10BAHHA, HCIO/IL3IYEMOTO HPH
OKa3aHHH NIATHOH YCIyTH
4 HakaajHble 32TPaThl, OTHOCHMbIE HA 99 44
NAATHYH0 YCAYTY
5 Hroro saTpar 700,25
6 LleHa Ha 1 NAATHYIO yCayry B7.53
7 Iena B mecs na | pebenxa 350,12

&
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A/ c Konokonbumk

Kpymok " OueHs ymensie pyuxm”
dunmunosa O.A.

S- MB.M. 49
Hon-8o 3ansTiii 8 Heg,. - 1{4) 4
Kon-so getei 11
CT-Th UCnones3-ro obopypnosanns - pyb. 77000
1. OT Ha 1 obyyaowero - pyb.: 2971
Own.-14232 py6.,1 Kar. - 3842,64 22,82
Haumcnenue va OT - 6,89
2. 3aTparhl Ha maT.3anackl Ha 1 peb. -pyb.
cr obop/36 mec.=pyb. 2138,89
JaTparhi Ha 1 3amATHE- CT 0B0p B MEC/KON-BO 4BCOB B MEC/KON-E 48,61
3. D6bem HaknagHbIX 3aTpaT 1 pebenxa - py6. 9,75
Pac4er HaknafHbIx 3aTpaT

1|nporko3 3aTpar Ha AYM

2 |NporHos 3aTpat obluexo3ARCTEEHHOND HAZHaY. 9,75

MPOrHO3 CyMMbI HAHWCNEHHDH AMOPTMIALMN MMYLL-

3|Ba 0bLiex03-TO HA3HAY.

4|MNporroz ®OT OCHOBHOTO NEPCOHANa 29,71

5 | Koagduiment HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,33

6|3aTparhl Ha OCHOBH Nepcodan, 29,71

7| Mroro nawknagHwie 3aTpare: (B wac Ha 1 pef) 95

1. OT y6opumka: 6,98 py6.

11163 py6./40 yac/4 vea*1 4ac=69,77/kon-Bo geT, py 6,34
2. 3aTtpaTsl Ha KOM. YCayru: KommyH/Kon-Bo ger, pyb. 1,11

3/3-

2,89 pyb.

lonos. Morpe6in - 130315 kat/y (daxr 2017 1)
130315 wev/u/244 pab. an.8 rogy=534,08 1eT/4 8 aeHb/12 4ac.=44,51 ker/y (3aTpaThl 8 vac paboTh Ha BCE 3gaHue)
44,51 wer/4 /541,8 kB.m*12,9 kB.m.=1,56 kaT/u*5,69 pyb.=

Boga-

8,17 py6.

1 peb*75 n(e geHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*kon-so ger= pyh.

2 pabotHuka (BocnuT, y6opuy) *20 n/12 4ac/1000=0,003 xkyb.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 7/1000=0,075 kyf.m.*31,37 py6.=2,4 pyb.
Bogoortses. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.

OronneHwe -

1,17 py6.

107,277 Tkan(no dakty 2017 r)/8 mec(nepuos oTonnenus)= 13,41 Tkan 8 mec.
13,411 Mkan/541,8*12,9 xe.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Tkan swac*1843,34 pyb.= pyb.

- Kanuesaapckne ToBapy! (113 BeleH KA AoxymenTaluu) - 1.3 py6. Ha oHOro pebexka

1. MartepuansHsie 3aTpaTe: - 2,3 py6.

Ctoumocts - 6144 py6.

(poK NOJAEIHOTO HCTTOALI0BaHKA - B mMec,
Pacxogul B Mecay - 768/8=96

JaTpaThl Ha DJHOIO peHeHKa 33 0/IHO 3aHATHE — 96/4(uacon B Mecsii)=24,/10(kon-Bo aeteii)=1,2
- Moloine cpeacTsa s yGopey noMemenya — 1,1 py6. na ognoro pefiexka

Croumocts - 5632

CpoK NoJsie3HoTo HENOhaoBaH|: - B Mec.
Pacxoasl g mecai, -704/8=88
JaTpaTsl Ha 0AHOro PedEHKA 33 OAHD JaHATHE — BB/4{uacos B mecan)=22/10(kon-80 aeTeit)=1,1

Pac4er cTOMMOCTH 0/JHOT0 3aHATHA Ha 1 uenoBeka:

Pacuer UeHbl Ha OKa3aHHE MJIATHON YCAYTH

HaMmeHOBaHHE CTaTe 3aTpaTt Cymma (py6.)
3aTpaThl Ha ONIATY TPYAA OCHOBHOTO 326,85
nepcoHana
3aTpaThl MATCPHANLHBIX 3aNacos 534,72
CymMMa HAauHCIeHHOH aMOPTHIALMH .
06OpYA0BAHHS, HCIIOTB3YEMOT0 NPH OKAZAHHH

MAATHON YCAYTH

HaknaJHble 3aTPaThl, OTHOCHMbIE Ha 107,30
MAATHYI0 YCAYTY

HWroro 3aTpar 968,87

Uena Ha 1 mAaTHYIO YCayTy 88,08

Ilena B mecan na | pedenka 352,32
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A/ ¢ KonoKonbuuk

Kpymor "YMHbIE Nanssukm’
Hyrymanosa IL.X.

5 Ke.m. 49
Kon-so 3aHaThA B Hea, - 1(4) 4
Kon-so pered - 6
CT-Th wenonei-ro obopygosanva - pyf. 15400
1. OT wa 1 obiyuaowero - pyb.: 54,47
Oxn.-14232 py6.,1 kat. - 3842,64 41,84
Hauucnexwe Ha OT - 12,64

2. 3arparel Ha maT.3anacel Ha 1 peb. -pyb.

cr 060p/36 mec.=pyb. 427,78
Javpathl Ha 13anATHe- o 0BOP B MEC/KON-BO 4ACOB B MEC/KON-BO AETEH - P 17,82
3. O6bvem Hak 3arpar 1 peb - py6. 15,70

PacyeT HaknagHeix 3atpar
nporHo3 3aTpart Ha AN -

Mpordos 3atpaT oBWex03ARCTEEHHOND HAJHAY. 15,70
MPOrHO3 CYMMB! HAYWUCIEHHON AMOPTHIALMK UMYLL-BA

-

2]

3| 061ex03-r0 HAIHAY.

4{Mporso3 POT oCHOBHDIO NepcoHana 54,47
5| KoadguumenT naknaaHeix 3aTpat 5=(142+3)/4 0,29
b|3aTpathl Ha OCHOBH MEPCOHAN, 54,47
7|Mroro HaknaaHeie 3aTpatel (B yac Ha 1 ped) 15,70

1 OT ybopuwmxa: 6,98 py6.

11163 py6./40 uac/4 nen*1 4ac=69,77/kon-80 per, pyb. 11,63
2. 3atpatsl Ha koM. Yenyrm: kommyH/Kon-Bo AeT, pyb. 1,77
3/3- 2,89 py6.

roaos. Notpebn - 130315 ker/4 (dawr 2017 1)

130315 ket/u/244 pab.ay.8 roay=534,08 keT/y B AeHn/12 4ac.=44,51 KeT/u (3aTpaTsl B 4ac paboTul Ha BLe 3aaHME)
44,51 keT/u /541,8 ke.m*12,5 kB.M.=1,56 KBT/4*5,60 pyb.=

Boga- 6,57 py6.

1 pe6*75 n{e aeHn Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 pyb.*kon-s0 get= pyb,
2 paBoTHuka (BocnuT, yBopw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m *31,97 pyb.=0,1 py6.

Ha meitbe nonos 75 n/1000=0,075 kyB.m.* 31,97 py6.=2,4 pyb.

Bogootaen. 0,00625 kyf.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 kyf.m "25,54 py6=2,15 pyb.
OtonneHmt 1,17 py6.

107,277 Mkan(no daxty 2017 r)/8 mec(nepuos otonnenus)= 13,41 Nkan B mec.

13,411 Mkan/541,8*12,9 ke.m=1,270Nkan/30 au/24 4*14=0,0018 Mkan 8 vac*1843,34 py6.= pyb.

3. MatepuansHsie 3aTpaTel - 2,3 py6.
- KaHue s pekye TOBapDl (1R BEAEHHA AOKYMEHTALHN ) = 1,3 pyf. Ha ogtoro peGenka
Croumocth - 6144 py6.
Cpok NoIeSHOTO HCMOJL30BAHKA - B Mec.
Pacxoibl B Mecay - 768/8=96
4aTpaThi HA OAHOrO PEBEHKA 3a 0JHO FaunThe - 96/4(1acos B mecaw)=24/10{koa-80 petei)=1,2
- Mosoutse cpeactsa s yoopksi nomemerns - 1,1 py6. Ha ogHoro pebenka
Croumocts - 5632
(:pﬂl( NOAEIHOT0 HCNOALAOBAHWA - S Mec.
Packoaw B mecay -704/8=88
3aTpaThl Ha 0JHOTO pefeHKd 38 OAHO 3UHATHE — 88/4(4acos 8 mecsin)=22/10(kon-so neveii)=1,1

PacueT CTOHMOCTH 0QHOI0 3aHATHA Ha 1 ve/l0BeKa:
PacueT meHsl Ha 0KA3aHHe IVIATHOH YCIyry

HanmenoBaHHe cTaTeH 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha OIUIATY TPY/a OCHOBHOIO nepcoHalia 326,85
% 3aTpaThl MATEPHAILHLIX 3aNACOB 106,94
3 Cymma Ha“iHCTEHHDH aMOpPTH obopya, ua, -
HCNOAB3YEMOro NPH 0Ka3anHH NIATHOR YCIyrH
4 HaknajgHsle 3aTPaThl, 0OTHOCHMBIE HA IUTATHYI0 yCIyry 94,20
5 Hroro satpar 528,00
llena na 1 nIATHY YCIYTY 88,00
7 Ilena 8 mecan na 1 peGenka 352,00
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Kon-80 3anaTwii 8 Heg, - 1(4) 4 7% {fﬁmﬂzyﬂy

Kon-80 peved - 5
CT-Te wCnoAE3-ro oBopyaoeaHus - pyb. 2745
1. OT Wa 1 obyvawowero - py6.: 65,37 -
Orn.-14232 py6.,1 kat. - 3842,64 50,21
Haumncaenme wa OT - 15,16

2. 3aTpaTsi Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.

cr obop/36 mec.=py6. 76,25
JaTpatel Ha 1 3avATke- ¢ 0Bop 8 mec/kon-B0 HACOB B MEC/KOA-BO 3,81
3, O6bem Haknagubix 3atpar 1 peGenka - py6. 17,70

Pac4et HakaAHbix 3aTpar
1|nporHos sarpar Ha AYT
21{Mporkos 3aTpar 0GWEX03AACTEEHHOID HBIHEY ] 17,70

Mporos cymmsl HAHMCAEHHOR AMOpPTHIaLMA

3 [Mmyly-sa 0BWEX03-T0 Ha3HaY.

4|lporso3s @OT DCHOBHOTO NEPLOHANE 65,37
5| KoaduumenT HaknagHaix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,27
B|3aTpaTthl Ha OCHOBH MEPCOHAN, 65,37
7|Mraro HaknaaHeie 3aTpaTh (B Yac Ha 1 peb) 17,70

1. OT yBopuyuka: 6,98 py6.

11163 py6./40 uac/d neg*1 vac=69,77/won-s0 13,95
2. 3aTpaTsl Ha HOM. YENYrH: KOMMYH//KOA-BO ae’ 1,45
3/3- 0,71 py6.

rogos. Notpefin - 130315 wet/u (dakt 2017 1}

130315 at/u/244 pab.aH.e rogy=534,08 ke1/4 8 Aenn/11 vac.=44,51 KeT/u (3aTpaThl 8 Yac paboThl Ha Bre 3naHue)
44,51 wet/u /5418 ve.M*12,9 kB.M.=1,56 kBT/4"5,69 pyb.=

Boga- 6,25 py6.

1 pe6*75 nls AeHs Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 pyb. *ron-so get= pyb. 1.6
2 paBioimka (socnuT, yBopuy® 20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.M.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha mbeiTse nonos 75 n/1000=0,075 nyb.m."31,97 py6.=2,4 pyb.

Bogootsea. 0,00625 kyb.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ny6.m.=0,08425 HyB.M.* 25,54 pyf=1,15 pyb.

Oronnexmn 0,29 pyb.

107,277 Tkan({no dakty 2017 r}/8 mec{nepuog otonnequs)= 13,41 Nkan 8 mec.

13,411 wan/541,8%12,9 xa.m=1,270Tkan/30 gn/24 4*1 4=0,0018 Tkan & 4ac” 1843,34 py6.= py6.

3. MarepuansHbie 3atparsi - 2,3 py6.
- Kanueaspckue Topapst (A1 segenua JokyMenTaunt) - 1,3 pyd. 1 oHaro pedenka
Croumocts - 6144 py6.
Cpok noneanoro Mcnonkionanun - 8 Mec.
Pacxoas! 8 Mecay — 768/8=96
3aTpate: Ha 0ANOT0 pebeika 3a oano 3auATHe - 96/4(4acos B mecan)=24/10{xon-po gereid)=12
- MoiougHe cpeacTsa Ans yioprn nomemennn — 1,1 py6. na gauoro pebenka
CroumocTs - 5632
Cpok NOMEIHOTD HCNDAL30BAHKA — 8 MeC. o
Pacxomel  mecan -704/68=88 r.ﬂ
3aTpaTel Ha OAN0r0 peBrHKa 33 OfHO 3AHATHE - B8 /4(uacos b Mecan)=22/ 10(xon-so gerei)=1.1

PacyeT CTOMMOCTH OJJHOTO 3aHATHA Ha 1 Ye/oBeKa:
PacueT lleHbl Ha OKa3aHWe NIATHOH YCIYTH

HauMeHosaRHe cTATEH 3aTPaT Cymma (py6.)
1 3aTpaTel Ha ONAATY TPY/Ad OCHORHOTO 326,85
nepconana
3aTpaThl MAaTePHANEHLIX 3aNaC0OB 19,06

CymMMa HAYHCIEHHOR AMOPTHIALHA
060pYAOBAHMA, HCNOALIYEMOTO NPH
OKA3aHHH NIATHOR YCAYTH

4 Hakia/|HLIE 3aTPAThl, OTHOCHMBIC HA 88,51 : T
MIaTHYI YCAYTY
Hroro sarpar 434,43
Uena Ha 1 nAaTHYIO YOIYTY 88,00

7 Llena B mecan ua 1 pebenka 352,00




